NIKOAAIAEIO I'YMNAZIO NA®OY EXOAIKH XPONIA 2001 — 2002

FTPANTEZ NPOArQriKE: ESETAZEIZ
STA MAGHMATIKA

TASHTI
HMEPOMHNIA: 10 louviou 2002

ONOMATEMONYMO ... ninssnen

OQAHIIEZ: Atv emmpémmeTal N Xpron vTroAoyIoTIKG unxavig.
Agv emmimpérreral n Xpron SlopBuwTikal uypod.

MEPOZ A’
Ao 115 15 aoknfoeig va Adoere MONO Ti¢ 12,
Kda8e aoknon BabpoAoyeitar pe 1 povada.

1. Na KQvere TI¢ TTPALEIC.
5 3
a) =Xy (XY=

B) (-18a*By"): (BB Y*) =
Y) 5. (- 3 +2x-1) =
8) (15x° — 10x* + 25x%) : (- 5X°) =

2. Nakdvere Tn Sigipeon: (10X% + 21x° + 5x — 6) : (2x + 3)



3 Afvovial TA ToAuGwvupa A=2X-3x+2 ka B= 3 + 2x
Na Bpeite a) A—-B
- B)A.B

4. Na QVaAUGETE OF YIVOUEVO TIPWTWY TTApAyovTwY Td TOAUWVUHA

aQy7a-7B=
B) 25x — 49y? =
y) ¢ -5 +2x—10=

5) o + 8a =

5. Na Bpeite Ta avarTOyHara:

a) (2x -3y’ =
B) (2=
y) (X — 3y + 2w)’=

B) (8x—1).(8x+ 1) =



6. Na AuBei To ouoma

3x+41p='['|3'-:.
2 —3y =1 [

"

7. Na Bpeite v £§icwon g uBeiag TTou Xl kAion A =2 xai mepvd amd 10
onpeio (—2,5)

8. Av a— loiva UTTOAOYIGETE TNV apIBUNTIKA TIHA TG TTapdoTaong o’ + »E,_
o .

- 9. Na Bpefre My e€iowon mg eubelag Tou TEPVA amd Ta ongeia (2,2) Kal
(3,6).



10. Na Bpefte I TIHEG TWV K KAl A £701 WOTE TO MO KATW CUOTNHA va
gival adpioto. -
(BAAF1)x+4y=2K
(A+2)x+3p=x +2

11. Nuo AuBoUlv o1 EQICWOEIG
a) - 7x= ~12 B)Ox* —4=0

12. Na Beigere 611 av dlo Oy evog Tpiytivou gival foa T671€ To Tpiywvo autd
£ival ICOOKEAEC.

13. Ma moid mprj Tou o o1 euBeieg 2x+yw=3 kai 4x+ap =5 givan
TIAPAAANAEG;



14. Na KAVETE TIC TTRAEEIS

25¢-4 . 10a-4 _

a) :
3a+9 im+3

15. Na AuBti To olUoTtnua.

5_3_-4)
X vy

: 7
24214
X L J
MEPOF B’

A6 Ta 6 BEpaTu va Aﬁos';a MONO 4.

Kabe 8£pa Badpoloyelral pe 2 yovadeg,

1. Na AuBouv ol e£lowaElg:
a)-x-_-2 + 4 - 8

X x-2 x*-2x

2.-
B) =

x+2

x+1 X

-

5x+6

-2 x-3



Bix +2x —9x—18=0

2. a) Na KAvere TiI TPAEEIC Kal va Bpeite TNV apiBUNTIKN TN ToU
| amm)\é_cr_pmog yig x=—1

(=5 — (x +2) (X~ 2) + (2 + 32

B) Na AuBei 1o ouotnpa S(x—1)-3(p+4)=4
L Ja 2
2.

3. Na avOAGOETE OF YIVOHEVO TTPWTWY TIAPAYOVTWY Ta TTOAUMVULAL.

a) X+ 4 - X — xy* =



B) 4w? — a*+ 20B - B* =

y) X - 16yt =

o)X+ + -’ +6a—-9=

4. Xt 1000KeAEG TpIY(.OVO ABTI" (AB =AlN 1a Oyn BA xai TE Téuvovral OTO
onueio . Na deigere 6n  a) BA =TE ket B) 10 Tpiywvo BEI €ival
ICOOKEAEG,

' 5. 3¢ éva ToSoogaipiké aywva TrouMienkav 6000 eonmipix  kai
glompdyBnkav £ 21000. To eionTipio g TpwNG BEong Arav £ S Kal 10
giontApio g dedrepng Bfong Arav £ 3. Méoa eionTipia MG TPWTNG

* Béonc kol Tréoa g dedTeprg BEoTE TTOUMBRKaY;



6. Nakavere ng mpdgeic:

ay(sz-

L 2 3 L 9516 _
x+2 xa—_4 T ox-2

B) Na amodeigeTe om 1oXUE N 100TNTA

(A + 3Y) — (3x + 4y = T(x + §) (Xx— W)
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